



POSILANECKÁ
SNĚMOVNA
PARLAMENTU
ČESKÉ REPUBLIKY



MEMORANDUM O POROZUMĚNÍ

mezi hospodářským výborem Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky zastoupeným předsedou Ivanem Adamcem a Hospodářskou komorou České republiky zastoupenou prezidentem Vladimírem Dlouhým o koordinaci, sdílení pozic a legislativní podpoře v oblasti procesu tvorby a schvalování legislativy a projednávání koncepčních materiálů nelegislativní povahy.

Článek I

Oblast působnosti a cíle memoranda

Hospodářský výbor Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky a Hospodářská komora České republiky (dále jen "strany"),

- odvolávající se na postavení Hospodářské komory České republiky, která je zákonem zřízenou organizací zastupující podnikatele ve všech oborech mimo zemědělství, potravinářství a lesnictví a postavení hospodářského výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky jako součásti legislativního procesu a subjektu, který i prostřednictvím svých podvýborů projednává stanoviska mající vliv na hospodářství České republiky,
- uznávající vzájemné výhody, které mohou pramenit z naplňování tohoto Memoranda,
- berouce v úvahu, že činnost hospodářského výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky má významný vliv na podnikatelské prostředí a Hospodářská komora České republiky usiluje zejména o rozvoj podnikatelského prostředí v České republice a v Evropské unii, podporuje aktivity podnikatelů i při jejich uplatnění v zahraničí, prosazuje a chrání zájmy svých členů a i ostatních podnikatelů a přispívá k vytváření podmínek pro zajišťování a zlepšování prostředí pro jejich podnikání,
- majíce na mysli udržitelný rozvoj podnikání a tím i tvorby HDP České republiky a udržení zaměstnanosti,
- souhlasí se vzájemnou koordinací, sdílením pozic, výměnou argumentů a legislativní podporou při procesu tvorby a schvalování legislativy a projednávání koncepčních materiálů nelegislativní povahy.

Článek II

Formy společných aktivit

K hlavním formám společných aktivit patří:

- výměna informací a materiálů, včetně zpráv o postupu prací u jednotlivých projednávaných návrhů zákonů či koncepčních materiálů nelegislativní povahy, které nemají důvěrný charakter, které mohou obě strany zveřejnit a které buď vlastní, nebo je mají k dispozici,
- možnost účasti a vystoupení na jednání hospodářského výboru a dalších akcích (seminářích, konferencích atd.) organizovaných jednou ze stran,
- vzájemná komunikace odborníků.

Článek III

Provádění

Za účelem provádění výše uvedených forem koordinace a sdílení pozic strany souhlasí s vytvořením čtyřčlenné pracovní skupiny, jejímiž členy budou dva zástupci jmenovaní každým ze signatářů.

Provádění a podrobnosti koordinace a sdílení pozic se stanoví jednomyslnou dohodou pracovní skupiny.

Pracovní skupina bude zasedat podle potřeby, zpravidla jednou měsíčně. V době mezi zasedáními může pracovní skupina přijímat rozhodnutí výměnou korespondence.

Článek IV

Datum nabytí účinnosti

Memorandum o porozumění nabývá účinnosti dnem, který nastane později z obou dat jeho podpisu, a bude platit po dobu činnosti hospodářského výboru PSP ČR ustaveného dne 24. 11. 2021 pro 9. volební období.

Podepsáno v Praze dne 3. února 2022

hospodářský výbor PSP ČR

Hospodářská komora České republiky

Mgr. Ivan Adamec

předseda hospodářského výboru PSP ČR

Ing. Vladimír Dlouhý, CSc.

Prezident HK ČR